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Assunto: Função exponencial 
 
Para encontrar as abscissas dos pontos de interseção, basta igualar as equações das funções. 
Assim: 

f(x) = g(x) 
2x² – 3 = 4x 

2x² – 3 = (22)x 
2x² – 3 = 22x 
x² – 3 = 2x 

x² – 2x – 3 = 0 
x = –1 ou x = 3 

Para encontrar as ordenadas, devem-se substituir esses valores em uma das equações funcionais. 
●​ Para x = –1: g(–1) = 4–1 = ¼. 
●​ Para x = 3: g(3) = 4³ = 64. 

Desse modo, os pontos de interseção dos dois gráficos são (–1; ¼) e (3; 64) e o produto das 
coordenadas solicitado vale: 

–1 · ¼ · 3 · 64 
–48 

 
Item: A 
 

 


